
prílohapríloha 1515prílohapríloha1414

Týždeň módnej revolúcie Jednou vetou – v našej škole to žije

Keď sa chce, všetko sa dá... alebo športové  
úspechy našich žiakov

Spojená škola na Kolonke  
mala „nabitý“ program ERASMUS+ 

Nie je to nič nové, že sa v radoch našich študen-Nie je to nič nové, že sa v radoch našich študen-
tov pýšime aktívnymi športovcami. Azda najväč-tov pýšime aktívnymi športovcami. Azda najväč-
ší úspech zaznamenali mladí hokejisti – Samo ší úspech zaznamenali mladí hokejisti – Samo 
Urban a Milan Pišoja, ktorí bojovali o bronzové Urban a Milan Pišoja, ktorí bojovali o bronzové 
medaily na MS v hokeji do 18 rokov vo Švajčiarsku. medaily na MS v hokeji do 18 rokov vo Švajčiarsku. 
Hoci podľahli Kanade po predĺžení, ich úspech je Hoci podľahli Kanade po predĺžení, ich úspech je 
naozaj výnimočný. Ako sami potvrdili: „V hokeji sa naozaj výnimočný. Ako sami potvrdili: „V hokeji sa 
musí „makať“, pretože na naše miesta čaká ďalších musí „makať“, pretože na naše miesta čaká ďalších 
20 hráčov. Kluby od nás chcú aj študijné výsled-20 hráčov. Kluby od nás chcú aj študijné výsled-
ky, preto nezabúdame ani na školské povinnosti ky, preto nezabúdame ani na školské povinnosti 
a aj vďaka tomu sa vieme prezentovať. Hokej je a aj vďaka tomu sa vieme prezentovať. Hokej je 
tvrdý, no krásny šport a my sme vďační, že nám tvrdý, no krásny šport a my sme vďační, že nám 
škola umožňuje trénovať, hrať a všetko to skĺbiť so škola umožňuje trénovať, hrať a všetko to skĺbiť so 
skúškami.“ Chlapci zhodnotili hokejový šampionát skúškami.“ Chlapci zhodnotili hokejový šampionát 
ako úspešný, pretože prekonali svoje očakávania, ako úspešný, pretože prekonali svoje očakávania, 
no jedným dychom dodávajú: „Nesmieme zaspať no jedným dychom dodávajú: „Nesmieme zaspať 
na vavrínoch. Slovenský hokej sa ešte má čo učiť. na vavrínoch. Slovenský hokej sa ešte má čo učiť. 
Dúfame, že ešte zažijeme takéto úspechy a bude-Dúfame, že ešte zažijeme takéto úspechy a bude-
me slušne, dôstojne reprezentovať svoju krajinu, me slušne, dôstojne reprezentovať svoju krajinu, 
školu aj samých seba.“ školu aj samých seba.“ 

Šport je drina, pot a slzy – zistil to náš ďalší Šport je drina, pot a slzy – zistil to náš ďalší 
talentovaný cyklista – Lukáš Vranák (2.B).talentovaný cyklista – Lukáš Vranák (2.B).  

„Pretekať v legendárnej Vysočina Aréne pri „Pretekať v legendárnej Vysočina Aréne pri 
Novom Měste na Moravě je sen asi každého Novom Měste na Moravě je sen asi každého 
cross-country pretekára. 11. – 14. mája sa tam cross-country pretekára. 11. – 14. mája sa tam 

konalo úvodné podujatie najväčšej svetovej súťa-konalo úvodné podujatie najväčšej svetovej súťa-
že v horských bicykloch seriálu UCI MTB World že v horských bicykloch seriálu UCI MTB World 
Cup. Na preteky som vycestoval so slovenskou Cup. Na preteky som vycestoval so slovenskou 
reprezentáciou za účelom získať cenné skúsenosti  reprezentáciou za účelom získať cenné skúsenosti  
a overiť si, ako som na tom v celosvetovej konku-a overiť si, ako som na tom v celosvetovej konku-
rencii pred blížiacimi sa vrcholmi sezóny. V sobotu rencii pred blížiacimi sa vrcholmi sezóny. V sobotu 
13. mája ma čakal môj prvý celosvetový štart spolu 13. mája ma čakal môj prvý celosvetový štart spolu 
so 148 najlepšími pretekármi. Po nie úplne najlep-so 148 najlepšími pretekármi. Po nie úplne najlep-
šom štarte zo 115. priečky bolo moje priebežné šom štarte zo 115. priečky bolo moje priebežné 
umiestnenie okolo 80. miesta. V cieli mi patrila  umiestnenie okolo 80. miesta. V cieli mi patrila  
83. priečka. Preteky som si užil, hoci výsledok 83. priečka. Preteky som si užil, hoci výsledok 
rozhodne nebol podľa očakávaní, no vieme, rozhodne nebol podľa očakávaní, no vieme, 

kde boli chyby a teraz je čas na sebe pracovať kde boli chyby a teraz je čas na sebe pracovať 
do majstrovstiev Európy v portugalskej Anádii  do majstrovstiev Európy v portugalskej Anádii  
a majstrovstiev sveta v škótskom Glasgowe.a majstrovstiev sveta v škótskom Glasgowe.

Koncom minulého leta sa mi vo Švajčiarsku poda-Koncom minulého leta sa mi vo Švajčiarsku poda-
rilo získať 9. miesto na ME v disciplíne Cross-Coun-rilo získať 9. miesto na ME v disciplíne Cross-Coun-
try na horských bicykloch. Toto umiestnenie try na horských bicykloch. Toto umiestnenie 
považujem za najväčší úspech vo svojej kariére,  považujem za najväčší úspech vo svojej kariére,  
a preto verím, že mi pomôže uspieť a namotivuje a preto verím, že mi pomôže uspieť a namotivuje 
ma do ďalších súťaží.“ ma do ďalších súťaží.“ 

No a do tretice...Nezabúdame ani na Adama No a do tretice...Nezabúdame ani na Adama 
Mrocka, o ktorom sme písali už v minulom vyda-Mrocka, o ktorom sme písali už v minulom vyda-
ní. Adam sa nebojí pochváliť a povedal nám: „Po ní. Adam sa nebojí pochváliť a povedal nám: „Po 
predošlých úspechoch som sa tento rok dostal do predošlých úspechoch som sa tento rok dostal do 
medzinárodného talianskeho tímu VELEKA Team. medzinárodného talianskeho tímu VELEKA Team. 
Ako tím sme za prvý mesiac získali už 2 víťazstvá. Ako tím sme za prvý mesiac získali už 2 víťazstvá. 
Mojím najlepším výsledkom tu v Taliansku je zatiaľ Mojím najlepším výsledkom tu v Taliansku je zatiaľ 
9. miesto z celkových 174 jazdcov. Určite budem 9. miesto z celkových 174 jazdcov. Určite budem 
ďalej bojovať o čo najlepšie umiestnenia. Plním si ďalej bojovať o čo najlepšie umiestnenia. Plním si 
svoj detský sen a ten pocit je neskutočný!“ svoj detský sen a ten pocit je neskutočný!“ 

No a nám neostáva nič iné, len popriať našim No a nám neostáva nič iné, len popriať našim 
reprezentantom veľa šťastia a úspechov na každých reprezentantom veľa šťastia a úspechov na každých 
pretekoch. Pevné nervy, vôľu, k tomu more trpezli-pretekoch. Pevné nervy, vôľu, k tomu more trpezli-
vosti a disciplíny, aby sme sa všetci spoločne mohli vosti a disciplíny, aby sme sa všetci spoločne mohli 
tešiť z vašich úspechov, ktoré budú aj našou pote-tešiť z vašich úspechov, ktoré budú aj našou pote-
chou a radosťou. Športu zdar! chou a radosťou. Športu zdar! 

Posledné dva mesiace boli naši študenti veľmi Posledné dva mesiace boli naši študenti veľmi 
aktívni v rámci projektu ERASMUS+. Zúčastnili sa aktívni v rámci projektu ERASMUS+. Zúčastnili sa 
hneď štyroch odborných stáží v štyroch rôznych hneď štyroch odborných stáží v štyroch rôznych 
krajinách a svoje praktické zručnosti či vedomo sti si krajinách a svoje praktické zručnosti či vedomo sti si 
zdokonaľovali v štyroch rôznych odboroch. Okrem zdokonaľovali v štyroch rôznych odboroch. Okrem 
toho sme aj my privítali skupi-toho sme aj my privítali skupi-
nku študentiek zo Španielska, nku študentiek zo Španielska, 
ktoré si od nás odniesli cenné ktoré si od nás odniesli cenné 
skúsenosti.skúsenosti.

Prváci mechatronici z 1.B Prváci mechatronici z 1.B 
(Branislav Bakoš, Patrik Janíček, (Branislav Bakoš, Patrik Janíček, 
Nikolas Nagy, Stanislav Vačko Nikolas Nagy, Stanislav Vačko 
a Adam Veteška) sa zúčastnili a Adam Veteška) sa zúčastnili 
na 3-týždňovej stáži v Brzesku, na 3-týždňovej stáži v Brzesku, 
Poľsku, ktorá sa začala 19. aprí-Poľsku, ktorá sa začala 19. aprí-
la 2023. Za toto krátke obdobie la 2023. Za toto krátke obdobie 
sa toho veľa naučili, ale hlavne sa toho veľa naučili, ale hlavne 
si prakticky vyskúšali. Keďže si prakticky vyskúšali. Keďže 
je mechatronika zaujímavá je mechatronika zaujímavá 
oblasť a stretávajú sa s ňou  oblasť a stretávajú sa s ňou  
v živote na každom kroku, žiaci v živote na každom kroku, žiaci 
v rámci stáže riešili projekty, v rámci stáže riešili projekty, 
ktoré sú aplikovateľné v praxi. ktoré sú aplikovateľné v praxi. 
Žiaci ešte mechatroniku nema-Žiaci ešte mechatroniku nema-
li, a preto pod vedením majstra li, a preto pod vedením majstra 
pána Krysztofa Serafína začali pána Krysztofa Serafína začali 
najskôr zo zapájaním pneu-najskôr zo zapájaním pneu-
matických obvodov, zoznámili matických obvodov, zoznámili 
sa s možnosťami snímačov  sa s možnosťami snímačov  
a ich využitím v praxi, napríklad a ich využitím v praxi, napríklad 
ovládanie snímačov cez mobil, ovládanie snímačov cez mobil, 
snímače pri umývaní rúk, otvá-snímače pri umývaní rúk, otvá-
raní dverí, no najmä ako „systé-raní dverí, no najmä ako „systé-
my inteligentných domov“. my inteligentných domov“. 
Postupne prešli na riešenie Postupne prešli na riešenie 
projektov s úlohami zameraný-projektov s úlohami zameraný-
mi na využitie elektropneuma-mi na využitie elektropneuma-
tických obvodov, zoznámili sa s tických obvodov, zoznámili sa s 
možnosťami PLC a nakoniec naprogramovali PLC, možnosťami PLC a nakoniec naprogramovali PLC, 
ktoré využili pri zostavení a oživení automatickej ktoré využili pri zostavení a oživení automatickej 
linky. Na konci stáže si vyskúšali aj programovanie linky. Na konci stáže si vyskúšali aj programovanie 
robota Kawasaki. Chlapci zhodnotili svoju odbornú robota Kawasaki. Chlapci zhodnotili svoju odbornú 
stáž veľmi kla  dne a boli nadšení z toho, čo všetko sa stáž veľmi kla  dne a boli nadšení z toho, čo všetko sa 
naučili a čo všetko si mali možnosť vyskúšať.naučili a čo všetko si mali možnosť vyskúšať.

Stáž v španielskom Gijone sa uskutočnila od Stáž v španielskom Gijone sa uskutočnila od 
19.4.2023 do 2.5.2023 a zúčastnili sa jej študentky 19.4.2023 do 2.5.2023 a zúčastnili sa jej študentky 
odboru styling a marketing – Sofia Selcová (2.C), odboru styling a marketing – Sofia Selcová (2.C), 
Sára Blahová (3.C), Viktória Čuntalová (3.C), Gabrie-Sára Blahová (3.C), Viktória Čuntalová (3.C), Gabrie-

la Jamrichová (3.C) a Karin Zdražilová (3.C). Dievča-la Jamrichová (3.C) a Karin Zdražilová (3.C). Dievča-
tá trávili čas v školských dielňach našej partnerskej tá trávili čas v školských dielňach našej partnerskej 
školy, kde sa aktívne zapojili do ich programu práce školy, kde sa aktívne zapojili do ich programu práce 
s kožou. Naučili sa, ako si vybrať správnu kožu, s kožou. Naučili sa, ako si vybrať správnu kožu, 
vyrezať z nej jednotlivé diely a pripraviť si ich na vyrezať z nej jednotlivé diely a pripraviť si ich na 

spracovanie. Z takto pripravených dielov ručne šili spracovanie. Z takto pripravených dielov ručne šili 
kabelky – buď pre seba, alebo ako darček pre nieko-kabelky – buď pre seba, alebo ako darček pre nieko-
ho blízkeho. Samozrejme, okrem práce poznávali ho blízkeho. Samozrejme, okrem práce poznávali 
históriu a kultúru Astúrie, ochutnávali tradičné históriu a kultúru Astúrie, ochutnávali tradičné 
jedlá a trošku sa podučili španielčine. Podľa slov jedlá a trošku sa podučili španielčine. Podľa slov 
našich študentov je zahraničná stáž vynikajúcim našich študentov je zahraničná stáž vynikajúcim 
prostriedkom zdokonaliť vlastné jazykové zručnos-prostriedkom zdokonaliť vlastné jazykové zručnos-
ti, naučiť sa niečo nové a rozvíjať svoje „soft skills“  ti, naučiť sa niečo nové a rozvíjať svoje „soft skills“  
v neznámom prostredí. Takýmito slovami poďako-v neznámom prostredí. Takýmito slovami poďako-
vali škole za príležitosť zúčastniť sa tejto stáže.vali škole za príležitosť zúčastniť sa tejto stáže.

Študenti 2. B triedy, odboru operátor gumáren-Študenti 2. B triedy, odboru operátor gumáren-
skej a plastikárskej výroby: Tadeáš Berger, Peter skej a plastikárskej výroby: Tadeáš Berger, Peter 
Papšo a Jakub Štec, a odboru mechanik mechat-Papšo a Jakub Štec, a odboru mechanik mechat-
ronik: Adam Jancík, Tomáš Kovář a Tomáš Mateič-ronik: Adam Jancík, Tomáš Kovář a Tomáš Mateič-
ka strávili 4 týždne na odbornej stáži v nemeckom ka strávili 4 týždne na odbornej stáži v nemeckom 
Hannoveri. Naši gumári/plastikári sa učili spájať Hannoveri. Naši gumári/plastikári sa učili spájať 
plasty a pri tej príležitosti každý z nich zhotovil plasty a pri tej príležitosti každý z nich zhotovil 
krhlu. Druhý týždeň sa venovali výpočtom a podľa krhlu. Druhý týždeň sa venovali výpočtom a podľa 
zadania vyrábali súčiastky a extrúder. Ohýbaním zadania vyrábali súčiastky a extrúder. Ohýbaním 
plastov, sústružením, vŕtaním a vzduchotechnikou plastov, sústružením, vŕtaním a vzduchotechnikou 
sa chalani zaoberali až do konca svojej odbornej sa chalani zaoberali až do konca svojej odbornej 
stáže. stáže. 

Mechanici mechatronici počas svojej stáže Mechanici mechatronici počas svojej stáže 
vyrábali hru „Človeče, nehnevaj sa“, súčiastky  vyrábali hru „Človeče, nehnevaj sa“, súčiastky  
a stavebnice, pričom sa zdokonaľovali vo vŕtaní, a stavebnice, pričom sa zdokonaľovali vo vŕtaní, 
obrusovaní a vo výpočtoch potrebných k výrobe. obrusovaní a vo výpočtoch potrebných k výrobe. 
Chlapci navštívili aj partnerskú školu Berufsbil-Chlapci navštívili aj partnerskú školu Berufsbil-
dende Schullen Neustadt and RBGE, kde strávili dende Schullen Neustadt and RBGE, kde strávili 

jeden celý deň a aktívne sa zúčastnili na vyučova-jeden celý deň a aktívne sa zúčastnili na vyučova-
ní. Okrem mnohých zručností a vedomostí, ktoré ní. Okrem mnohých zručností a vedomostí, ktoré 
chalani nadobudli, veľmi prínosnou bola aj exkur-chalani nadobudli, veľmi prínosnou bola aj exkur-
zia priamo vo výrobe spoločnosti Continental, zia priamo vo výrobe spoločnosti Continental, 
kde videli, ako to všetko funguje v „priamom kde videli, ako to všetko funguje v „priamom 

prenose“. Ani vo voľnom čase prenose“. Ani vo voľnom čase 
chlapci nezaháľali a navští-chlapci nezaháľali a navští-
vili mnohé zaujímavé mies-vili mnohé zaujímavé mies-
ta: ZOO Erlebnis Hannover, ta: ZOO Erlebnis Hannover, 
Luftfahrtmuseum Hannover Luftfahrtmuseum Hannover 
(Múzeum letectva), Autostadt (Múzeum letectva), Autostadt 
Wolfsburg, Neues Rathaus (radnica)  Wolfsburg, Neues Rathaus (radnica)  
a park, Sea Life a Herrenhäu-a park, Sea Life a Herrenhäu-
ser Gärten a Landesmuseum ser Gärten a Landesmuseum 
Hannover.Hannover.

Odborná stáž pre odbor Odborná stáž pre odbor 
výtvarné spracúvanie skla výtvarné spracúvanie skla 
prebehla vo firme Crystalex  prebehla vo firme Crystalex  
v Novom Bore v Českej republi-v Novom Bore v Českej republi-
ke. Stáže sa zúčastnili študentky ke. Stáže sa zúčastnili študentky 
1.C – Alexandra Beňová, Silvia 1.C – Alexandra Beňová, Silvia 
Jarošincová a Ivana Revúca  Jarošincová a Ivana Revúca  
a študentka 2.C – Lucia Šatko-a študentka 2.C – Lucia Šatko-
vá. Dievčatá mali možnosť zistiť vá. Dievčatá mali možnosť zistiť 
viac o priemyselnom dizajne  viac o priemyselnom dizajne  
a skúsiť si techniky a tech-a skúsiť si techniky a tech-
nológie využívané pri spra-nológie využívané pri spra-
covaní skla, s ktorými sa  covaní skla, s ktorými sa  
v školskom prostredí nestret-v školskom prostredí nestret-
nú. Samozrejme, aj tu využívali nú. Samozrejme, aj tu využívali 
svoju kreativitu a zmysel pre svoju kreativitu a zmysel pre 
dizajn. Obrovskou motiváciou  dizajn. Obrovskou motiváciou  
k lepším výkonom boli k lepším výkonom boli 
študentky sklárskej školy  študentky sklárskej školy  
z Kamenického Šenova, z Kamenického Šenova, 
ktorých stáž prebiehala súčas-ktorých stáž prebiehala súčas-
ne s našou. Keďže Erasmus+ ne s našou. Keďže Erasmus+ 
nie je len o práci, dievčatá nie je len o práci, dievčatá 

spoznávali aj krásy Libereckého kraja a pri tej príle-spoznávali aj krásy Libereckého kraja a pri tej príle-
žitosti navštívili Liberec, Zákupy, Sloup, Kamenický žitosti navštívili Liberec, Zákupy, Sloup, Kamenický 
Šenov a aj Prahu.Šenov a aj Prahu.

V rámci projektu Erasmus+ sme v našej škole V rámci projektu Erasmus+ sme v našej škole 
privítali tri študentky zo Španielska, ktoré svoju privítali tri študentky zo Španielska, ktoré svoju 
stáž absolvovali v odevnej firme. Dievčatá si za stáž absolvovali v odevnej firme. Dievčatá si za 
mesiac stihli nielen zhotoviť vlastný odev, oboz-mesiac stihli nielen zhotoviť vlastný odev, oboz-
námiť sa s fungovaním malej odevnej firmy, ale námiť sa s fungovaním malej odevnej firmy, ale 
tiež spoznať Slovensko a okolité hlavné mestá. Na tiež spoznať Slovensko a okolité hlavné mestá. Na 
rozdiel od Slovenska, kde odevné školy takmer rozdiel od Slovenska, kde odevné školy takmer 
zanikli, v Španielsku je tento odbor stále populár-zanikli, v Španielsku je tento odbor stále populár-
ny. Nasvedčuje tomu aj veľmi obľúbený televízny ny. Nasvedčuje tomu aj veľmi obľúbený televízny 
program „Maestros de la Costura“, kde súťažiaci program „Maestros de la Costura“, kde súťažiaci 
musia zhotovovať rôzne odevy. Iný kraj, iný mrav – musia zhotovovať rôzne odevy. Iný kraj, iný mrav – 
na Slovensku sa varí a v Španielsku sa šije.na Slovensku sa varí a v Španielsku sa šije.

Odborné stáže projektu Erasmus+ prispievajú  Odborné stáže projektu Erasmus+ prispievajú  
k zlepšeniu teoretických a praktických zručností  k zlepšeniu teoretických a praktických zručností  
a skúseností, poznávaniu cudzích krajín, ich kultúr, a skúseností, poznávaniu cudzích krajín, ich kultúr, 
zvykov, ale aj jazykových znalostí. Všetci študenti, zvykov, ale aj jazykových znalostí. Všetci študenti, 
ktorí sa zúčastnili odborných stáží, boli nadmieru ktorí sa zúčastnili odborných stáží, boli nadmieru 
spokojní s prístupom učiteľov, majstrov aj domá-spokojní s prístupom učiteľov, majstrov aj domá-
cich žiakov a keby mohli, vycestujú opäť.cich žiakov a keby mohli, vycestujú opäť.

Lenka Prešnajderová,Lenka Prešnajderová,
 Spojená škola, I. Krasku 491 Spojená škola, I. Krasku 491

Redakčná rada: Mgr. Lenka Prešnajderová, Lukáš Vranák, Adam Mrocek, 
Samuel Urban, Milan Pišoja, menovaní žiaci odboru MM, OGP, SM, VSS.  
Odborný dozor: Mgr. Lucia Brídziková.

Určite viete, aký význam má recyklácia odevov, Určite viete, aký význam má recyklácia odevov, 
ale počuli ste už o upcyklovaní alebo o rýchlej ale počuli ste už o upcyklovaní alebo o rýchlej 
móde? Výrazy súvisia s „módnou revolúciou“, ktorá móde? Výrazy súvisia s „módnou revolúciou“, ktorá 
prebiehala aj na našej škole posledný aprílový prebiehala aj na našej škole posledný aprílový 
týždeň. Žiačky z odboru styling a marketing nám týždeň. Žiačky z odboru styling a marketing nám 
pripomenuli tragédiu v odevnom priemysle, zrúte-pripomenuli tragédiu v odevnom priemysle, zrúte-
nie textilnej továrne Rhana Plaza v Bangladéši, pri nie textilnej továrne Rhana Plaza v Bangladéši, pri 
ktorej zahynulo viac než 1100 žien, krajčírok a detí, ktorej zahynulo viac než 1100 žien, krajčírok a detí, 
ktoré pracovali v neľudských podmienkach pod ktoré pracovali v neľudských podmienkach pod 
hrozbou nevyplatenia mzdy.  Táto tragédia pood-hrozbou nevyplatenia mzdy.  Táto tragédia pood-
kryla závoj nad realitou výroby odevov, ale aj iného kryla závoj nad realitou výroby odevov, ale aj iného 
tovaru dovážaného z ďalekých „nízkonákladových“  tovaru dovážaného z ďalekých „nízkonákladových“  
krajín.krajín.

Stylistky sa venovali aktivitám, ktoré poukazo-Stylistky sa venovali aktivitám, ktoré poukazo-
vali na etickú výrobu  a ekológiu v módnom prie-vali na etickú výrobu  a ekológiu v módnom prie-
mysle. Usporiadali prednášku a malú výstavu na mysle. Usporiadali prednášku a malú výstavu na 
tému „Módna revolúcia“. Zrealizovali workshopy  tému „Módna revolúcia“. Zrealizovali workshopy  
o recyklácii či upcyklácii odevov, taktiež ušili „šaty za o recyklácii či upcyklácii odevov, taktiež ušili „šaty za 
jeden deň“ z textilného odpadu. Napokon sa fotili  jeden deň“ z textilného odpadu. Napokon sa fotili  
v oblečení naruby, pretože tieto fotografie vyjad-v oblečení naruby, pretože tieto fotografie vyjad-
rujú záujem o rujú záujem o 
to, čo všetko to, čo všetko 
je za zhotove-je za zhotove-
ním  jedného ním  jedného 
trička či iného trička či iného 
o b l e č e n i a . o b l e č e n i a . 
Spoločne tým Spoločne tým 
dali najavo, že dali najavo, že 
im záleží na im záleží na 
našej planéte.našej planéte.

12. mája v areáli školy zorganizovali naši študen-12. mája v areáli školy zorganizovali naši študen-
ti príjemný a prospešný „Férový piknik“, ktorý bol ti príjemný a prospešný „Férový piknik“, ktorý bol 
priam nabitý cvičením, súťažami (florbal, stolný priam nabitý cvičením, súťažami (florbal, stolný 
tenis, preťahovanie lanom) a žiaci spolu s učiteľmi tenis, preťahovanie lanom) a žiaci spolu s učiteľmi 
raňajkovali na piknikových dekách, vďaka čomu raňajkovali na piknikových dekách, vďaka čomu 
krásne utužili vzťahy v školskej komunite. Ale to krásne utužili vzťahy v školskej komunite. Ale to 
nebolo všetko! Pre prvákov bolo pripravené aj nebolo všetko! Pre prvákov bolo pripravené aj 
„envirodivadlo“ pod vedením herca, komika mode-„envirodivadlo“ pod vedením herca, komika mode-
rátora či scenáristu Mojmíra Procházku. Traja herci rátora či scenáristu Mojmíra Procházku. Traja herci 
nápaditým, vtipným a trefným spôsobom priblížili nápaditým, vtipným a trefným spôsobom priblížili 
možnosti, ako žiť ekologicky, triediť odpad a sprá-možnosti, ako žiť ekologicky, triediť odpad a sprá-
vať sa k našej planéte tak, aby sme nezvyšovali vať sa k našej planéte tak, aby sme nezvyšovali 
beztak obrovský „envirodlh“. Nakoniec sa žiaci ote s-beztak obrovský „envirodlh“. Nakoniec sa žiaci ote s-
tovali na Instagrame a zistili, že dokážu žiť ekologic-tovali na Instagrame a zistili, že dokážu žiť ekologic-

kejšie a udržateľnejšie. Tak im v tom držíme palce  kejšie a udržateľnejšie. Tak im v tom držíme palce  
a pridávame sa k nim, nech nám je tu spolu lepšie, a pridávame sa k nim, nech nám je tu spolu lepšie, 
zdravšie, krajšie...zdravšie, krajšie...

Lenže prváci si musia privykať na akčný stredo-Lenže prváci si musia privykať na akčný stredo-
školský život. Preto sme vôbec nezaváhali, keď nás školský život. Preto sme vôbec nezaváhali, keď nás 
CSS Kolonka pozvalo na súťaž vo varení halušiek. CSS Kolonka pozvalo na súťaž vo varení halušiek. 
Okamžite boli zostavené dva štvorčlenné tímy – Okamžite boli zostavené dva štvorčlenné tímy – 
Šikovnice a Benjamínkovia. Prváci sa tejto disciplí-Šikovnice a Benjamínkovia. Prváci sa tejto disciplí-
ny zhostili priam „michelinsky“ a ich halušky chutili ny zhostili priam „michelinsky“ a ich halušky chutili 
naozaj skvelo. No aj my sme hrdí, že v našich radoch naozaj skvelo. No aj my sme hrdí, že v našich radoch 
rastú všestranní mladí ľudia, ktorí sa popasujú  rastú všestranní mladí ľudia, ktorí sa popasujú  
s každou prekážkou a nič pre nich nie je nemožné. s každou prekážkou a nič pre nich nie je nemožné. 
Len tak ďalej! Len tak ďalej! 

Súťaž o cenu  
riaditeľky školy

 Zapojte sa aj v tomto roku  
a pochváľte sa svojimi nápadmi!

Milí študenti! Milí študenti! 
Máte skvelé nápady? Sršíte kreativitou na Máte skvelé nápady? Sršíte kreativitou na 

všetky strany? Len tak sa vám hmýria hlavou všetky strany? Len tak sa vám hmýria hlavou 
rôzne projekty? To je to, čo hľadáme! Neváhaj-rôzne projekty? To je to, čo hľadáme! Neváhaj-

te a dajte nám o sebe vedieť! Do te a dajte nám o sebe vedieť! Do 16.6.2023 16.6.2023 
máte možnosť zapojiť sa a ukázať nám, čo vo máte možnosť zapojiť sa a ukázať nám, čo vo 

vás je. Prezentujte svoj žiacky projekt a najlepší vás je. Prezentujte svoj žiacky projekt a najlepší 
z vás  bude odmenený. z vás  bude odmenený. 


